Facit - Rakna med Domino, art. nr beta-0713
1. 2+2=4,1+5=6,6+3=9,6+1=7,3+0=3,3+4=7,3+3=6,3+5=8
2. 3+2=5,6+6=12,6+4=10,5+2=7,6+2=8,0+0=0, 0+5=5,5+6=11
3. 3-2=1,5-2=3,6-1=5,3-0=3,4-4=0,3-1=2,4-2=2,6-2=4
4. 4-3=1,5-4=1,5-3=2,6-3=3,6-6=0,5-4=1,6-4=2,0-0=0
5. 2+0=2,1+1=2,3+0=3,2+1=3,4+0=4,3+1=4,2+2=4,5+0=5,4+1=5,3+2=5,5+5=10,6+4=10
6. 6+0=6,5+1=6,4+2=6,3+3=6,6+1=7,5+42=7,4+3=7,6+2=8,5+3=8,4+4=8,6+3=9,5+4=9
7. 3-0=3,4-1=3,5-2=3,6-3=3,6-1=5,5-0=5,6-5=1,5-4=1,4-3=1,3-2=1,2-1=1,1-0=1

8. 6-4=2,5-3=2,4-2=2,3-1=2,2-0=2,6-6=0,5-5=0,4-4=0,3-3=0,2-2=0,1-1=0,0-0=0

o [s|s|+[ [ | [s[a+[slof [sl3]+[afa] [s[2}+[3] ] [s]a}+[3[1]

[s] |+ [3[2] [o I+ [3[3] L6l |+ [22] [e]a)+[2[a] [6[2]+[2] |

0. [ele]+[ | | [s[s]+[2]a] [e]s|+[af | [s|a]«[2[1] [6[af+[2] | [a]a]+[4] | [4[2]+[3]3]
[s| |+ Lelaf [alo]+[s[2] [e[2)+[2[2] [e]3]+[3] | [s[3f+[3][1] [a]3]+[3[2]

. (3] |+ (22« [2[a] [2] |+ [4] 2]+ [afa] [[af+[3]3]+ [ ] | [l J«[a] ]+ (5] |

2. 6] J+[s] |+[af | [slaf+[a] |+[afa] [s[2f+[3] |+[2[ | [ala+[2]2]+[ ] | [3[2)+[3]s]+[2]1]

3. 3]+ [s] o)+ [3[ |+ [o] | [3]2]+[afal+ [a]afs[a] | (5] |+ [al2f+ [2]a]+[2] | [3[af+[2]2]+[4]4]+[ ] [etler
L6l |+ [slaf+ [al o]+ [2] | [a[af+[2]af+[af ol [ [ | [s] |+ (3] |+ (3]a]+[2[2] [3[3]+[3]2]+[2] |+[4] |

4. [efef+[6] [«[a[a]+ [ | | [6]s|+[a]2]+[2] |+[af | [6[af«[4] |+[3] |+[2]1] [3[3]+[a]z]+[3[2]+[3[1]




15.

16.

17.

18.

19.

Sa manga som mojligt. Sa fa som mojligt.
L6[6]+ [ 6] s|+ [e[4]= 33 [6]6]+[6]s]+[s][s]=33 [ | |+[a] +[2]a]= 3 [ |+[2] [+[2] |-

5 majliga |6sningar fér de 6vriga 2 raderna.

I3[+ [2[ 2+ [2] |= 12&[3] 2]+ [4] |+[2[1]- 12 [4] |+[3[] |+ [2] |= 9&[3]2]+[s]2]+[2]1]- 15
BI3f+ (8] |+ [2] |= n&[s]2+[s] |+[2[1]= 13 [2[af+[3] |+ [2] |- s&[3]2]+[s]2]+][4] |- 16
[4l1f+[3] |+]|2] |- 10&]3]2]+[s5]1]+]2]1]= 14

(6]~ [e[s]+ [e[al+ L3l e3& [T+ A1+ [+ 2 - s

11 mojliga l6sningar for de aterstaende raderna.

L] |+ [3[ 1]+ [2[a]+[3] |- 14&[6[3]+[5]af+[6]2+[5[3|= 34 [5]2|+[3[2|+[2[a]+[5] |- 20&[6[3]+]5]af+[6]1f+[3] |-
(5] |+ [3[ ]+ [2[a]+[3] |- 15&[6[3]+[5]4f+[6]2+[5[2|= 33 [5[2|+[3[2|+[2[a]+][4]2[= 21&[6[3]+]5]4f+[6] |+[3] |-
(5] |+ [3[2]+ [2[a]+[3] |- 16&[6[3]+[5]4f+[6]2+[5[1]= 32 [s]2|+[3[2|+[2[a]+]6]1]= 22&[6[3]+[5]4af+[5] |+[3] |-
Lale]+ [3[ 2|+ [2] 1]+ [3] |= 17&[6[3[+ [s[ 4]« [6[2]+[4]1]- 5 [s]2|+[3]3[+[2[a]+[6[1]- 23&[6]3]|+[5]4]+[4] |+[3] |
[sl2]+ [3[ 2|+ [2] 1]+ [3] |= 18&[6[3[+ [s[4]«[6[2]+[4] |- 30 [s]2|+[3]3[+[2[2[+[6[1]- 24&[6]3]+[5]3]+[4] |+[3] |
[5]2f+[3] 2]+ 2] 1]+ [3] 1]= 19&]|6] 3]+ |5]4|+|6] 2]+ |4] |= 29

(el | Lelo) [2f | [2[a] [2[2] [3[2] [3[3] [4a]1] [4[3] [s] |

Ll | L2l | [22] (8] [8[2] [af | [4[a] [s[ | [s[s] [el4]

eler [1]1] [ [ | [2[2] [2[a] [3] | [3[2] [2]4] [a]s] [6[2] [6]¢]

et € R A B B Bl e - i - R

Im I B B Bem Bow Bim B

N

8

N

7

N

6

N

5

N

4



21.

22.

25.

26.

27.

28.

E]

--

2] [e[2] [ ]
2

16

[=]~]

1]
5] [s[] [E02]

1) 6] 6] )T ]

2]
5]

3]
5]

1]

23.

3)5+0=5,4+1=5,3+2=5
4)6+2=8,5+3=8,4+4=8
5)6+6=12,5+5=10,4+4=8,3+3=6,24+2=4,1+1=2,0+0=0

Tolv prickar Femton prickar 24. Arton prickar Tjugoen prickar

sl | Lslaf [af | [al4] [a] | [s]1] 13La] [el | [s[3] [38[2] [6[1] [5]4
HEREEREE R E NN E R EF Lel4] [3[3] [2[ | [els| [4l3] [2]1]
Lelaf [afaf [2[a] [4] | [s]4] [2]1] Lal | [slaf [e[2] [a[1] [s[2] [6]3]

1) 4+0=4,3+1=4,2+2=4,5+0=5,4+1=5,3+2=5
2)1+0=1,2+0=2,3+0=3,4+0=4,5+0=5,6+0=6
3)4=4+0,6=5+1,8=6+2

6+5=11,6+6=12,1+0=1,4+6=10,1+2=3
5+4=9,3+1=4,2+2=4,0+4=4,1+1=2
0+2=2,1+5=6,4+2=6,0+6=6,3+3=6

7=4+3,9=3+6,6=1+5,11=5+6,10=4+6
3=1+2,5=4+1,5=2+3,5=5+0,8=2+6
8=4+4,8=3+5,7=1+6,7=2+5,4=3+1




